
 

 

XXV. K+K MT, Ptuj, Slovinsko, 
17. - 21. máj 2026. 

 

 
Šesť krajín bývalého Rakúsko-Uhorska -  Chorvátsko, Maďarsko, Slovinsko, 

Česko, Rakúsko a Slovensko - sa stretlo v Slovinsku v meste Ptuj na rieke Dráve. 
Hralo sa na krásnom zelenom golfovom ihrisku, kde si v trojdňovom turnaji merali 
sily. Tri súťažiace kategórie Brutto, Netto a Master zastupovali nasledovní slovenskí 
seniori. Družstvo Brutto: Peter Straňák, Miroslav German, Bohuš Škorec, Jozef 
Fecko, Pavol Tripský a Miloš Zimka. Družstvo Netto: Radoslav Laurinec, Marián 
Netri, Ignác Pňaček, Viliam Weiss, Miroslav Krčmár a Miloš Pagáč (kapitán). 
Družstvo Master zastupovali Vladimir Mitro a Peter Muška 

Aj keď sa hral už 25 ročník, formát hry je stále rovnaký. Zúčastnené krajiny 
vysielajú dve družstvá (55+) po šesť členov a jedno družstvo master (75+) ktoré má 
dvoch členov. Prvý deň sa hrá sa formát 4BBB stableford. Druhy deň sa  hrá 
Greensome  stableford s výberom drajvu. Tretí deň sa hrali single. Každé družstvo 
odovzdalo denne dva najlepśie výsledky a na tretí deň keď sa hrali single berú sa  
štyri výsledky. Družstvu master sa do výsledkov započítaval súčet všetkých netto a 
brutto stablefordov počas troch dní.  

Prvý deň turnaja hráči absolvovali tréningové kolo. Večerný program začal 
fotografovaním jednotlivých družstiev, pokračoval sprievodom všetkých družstiev, 
kultúrnym programom a Slovinský prezident Branko Florjanič oficiálne otvoril 
jubilejný XXV. ročník K+K MT. Potom organizátori pozvali účastníkov na skvelé 
občerstvenie, kde sa podávali domáce špeciality a výborné miestne víno.  

 
 
 



 

 

Po skončení prvého kola nasledovalo 
stretnutie prezidentov. Po dvoch dňoch 
zápolenia, v stredu večer sa konal Galadiner 
v hoteli Primus, kde bývala väčšina hráčov. 
Spoločný večer bol plný diskusií o golfe, ktorý 
sprevádzala ponuka miestnej gastronómie. Po 
treťom kole, v ktorom všetci hráči hrali single 
bolo slávnostné vyhlasovanie výsledkov, ktorému predchádzalo malé občerstvenie 
„na cestu domov“.     
 
V ý s l e d k y : 
 

Družstvo Brutto: Výsledky nášho družstva sa točili okolo spodných priečok. 
Celkove po dvoch dňoch Slovensko skončilo na 4. mieste. Avšak po treťom dni, keď 
sa hrali single a hralo sa o počet bodov, ktorý zodpovedal rovnakému počtu bodov, 
ako pri súčte prvých dvoch kôl, sme neudržali štvrtú priečku a skončili na definitívnom 
piatom mieste. Do celkového skóre najviac prispel Peter Straňák a spolu 
s Miroslavom Germanom patrili k najlepšej dvojici. 

 
 
Družstvo Netto. Veľmi dobré výsledky v prvom kole v hre FBBB Mariana 

Netriho a Radoslava Laurinca  (36) a taktiež potvrdenie výbornou hrou v druhom kole 
Geernsome (40), vyniesli Slovensko v Netto pohári na tretie miesto. Slabina 



 

 

slovenských hráčov sú single a tie napokon rozhodli, že po dobrej hre v prvých dvoch 
kolách umiestnenie Slovenska kleslo o dve priečky na definitívne 5 miesto.  

Družstvo Máster. Viac menej vyrovnané výsledky našej dvojice počas celého 
turnaja zodpovedali aj celkovému umiestneniu. Lepšia hra v treťom kole iba potvrdila 
umiestnenie Slovenska na štvrtej priečke. K turnaju kategórie máster môže byť 
vznesená iba jedna poznámka. Formát hry by mal kopírovať formát ostatných 
turnajov. Samozrejme že dĺžky pre kategóriu 75+ by mohli byť na úrovni modrev.  

 
Na záver turnaja vystúpil prezident Slovinskej seniorskej asociácie Branko Florjanič. 
Poďakoval všetkým hráčom za účasť, výborné výsledky a za skvelú atmosféru hry.  
 

 
Posledné slovom patrilo budúcim organizátorom turnaja K+K MT 
2027 a tým je Česká republika. Zástupca Českej seniorskej 
asociácie prevzal od slovinského prezidenta pána Florjaniča 
putovnú zástavu K+K MT.  Pán Peter Dutkievič, pozval v mene 
Českej seniorskej asociácie na účasť v ďalšom ročníku. Turnaj 
v Slovinsku bol organizovaný na vysokej úrovni patrí im za to 
srdečná vďaka.   
 
 

 



 

 

Prezident ASGS - slová poďakovania. 
 

Vážení golfoví priatelia. Odohrali sme XXV. ročník turnaja K+K MT. Hrali sme 
na krásnom zelenom ihrisku a hrali sme kráľovskú hru. Výsledky sú také aké sú. Nie 
sú zlé. Nehrali všetci hráči tak úspešne ako pán Straňák, pán Netri či pán German 
alebo pán Laurinec. Ale verím, že s takým istým nadšením a s takou istou snahou, 
ako oni, sme hrali aj my ostatní. Len nám to až tak nevyšlo. Ale hrali sme čestne 
a buďme na naše reprezentačné pôsobenie hrdí. Uznanie patrí aj kapitánovi družstva 
pánovi Milošovi Pagáčoví, za úsilie pri zostavení družstva a úspešne zvládnutom 
výjazdu.   

Vážení reprezentanti, chcem sa Vám za to všetkým poďakovať. Ďakujem za 
priateľskú atmosféru, za námahu, čas a náklady, ktoré ste nezištne vynaložili nielen 
za seba a za našu Asociáciu, ale aj za tú slovenskú zástavu, ktorá tam viala počas 
štyroch dní.   

 
Dr. Peter Muška PhD. Prezident ASGS, Lozorno 23.5.2026 


